

Додаток 2
до Порядку передачі документації
для надання висновку з оцінки впливу
на довкілля та фінансування оцінки впливу
на довкілля

(дата офіційного опублікування в Єдиному
реєстрі з оцінки впливу на довкілля
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
не зазначається суб'єктом господарювання)

(реєстраційний номер справи про оцінку
впливу на довкілля планованої діяльності
(автоматично генерується програмними
засобами ведення Єдиного реєстру
з оцінки впливу на довкілля,
для паперової версії зазначається
суб'єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля

Амірханян Хачик Рушанович

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові
1829008818

фізичної особи — підприємця, ідентифікаційний код або

паспорт серія МЕ № 204298

серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від
прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному
контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб'єкта господарювання

Миколаївська обл., Вітовський р-н, Воскресенська селищна рада

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної

особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи¹.

Планована діяльність, її характеристика.

Зміна цільового призначення земельних ділянок із земель сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства на землі для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (з метою будівництва асфальто-бетонного заводу «СПМК -17»).

Земельна ділянка за своїм цільовим призначенням – для ведення особистого селянського

господарства не використовується тривалий час, так як частина території (площею 4,7452 га) має непридатний ґрунтовий покрив для вирощування сільськогосподарських культур – солончаки, крім того – на земельній ділянці присутні залишки кам'яної будівлі та фундаментів; а інша частина (площею – 1,9832 га) в радянські часи використовувалась як накопичувач для води зрошувальної системи, а зараз являє собою заглиблену територію з глиняним обвалуванням без родючого шару ґрунту.

Технічна альтернатива 1 (нульова альтернатива).

Технічною альтернативою є відмова від планованої діяльності – зміни цільового призначення та подальшого будівництва та експлуатації АБЗ. Відмова від планованої діяльності призведе до неможливості збільшення робочих місць, та відрахувань до місцевого бюджету, що позначиться на розвитку потенціалу регіону. На даний час земельні ділянки за цільовим призначенням використовувати не можливо, тому зміна цільового призначення – єдиний правильний спосіб використання території

Технічна альтернатива 2.

-

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи. Миколаївська обл., Вітовський район, Воскресенська селищна рада (за межами населеного пункту). Місце провадження планованої діяльності (з подальшим будівництвом АБЗ) вибране з врахуванням транспортної розв'язки - близькості траси Дніпро-Миколаїв, що в подальшому планується для реконструкції асфальтобетонними сумішами, що будуть виготовлятися на АБЗ, який запроєктований за земельній ділянці, що розглядається для зміни цільового призначення

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Земельна ділянка на території промислової бази с.Горохівка Вітовського району, на якій знаходиться існуючий АБЗ, який виведений з експлуатації. Власник вказаної земельної ділянки відмовився надавати її в оренду.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.
не розглядається

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності

Розширення транспортної інфраструктури Миколаївської області, створення нових робочих місць, поповнення місцевого бюджету, виробництво якісних асфальтобетонних сумішей на сучасному обладнанні, що відповідає вимогам санітарного, екологічного та ін. законодавства

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Земельні ділянки загальною площею 6,7284 га з метою подальшої зміни категорії та цільового призначення із земель сільськогосподарського призначення для ведення особистого селянського господарства на землі для розміщення та експлуатації основних, підсобних, допоміжних, будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості

Земельні ділянки тривалий час (більше 10 років) за своїм призначенням (для ведення особистого сільськогосподарства) не використовуються. ґрунтовий покрив на

земельній ділянці площею 4,7452 га представлений солончаками, крім того на земельній ділянці присутні залишки кам'яної будівлі та фундаментів; на ділянці площею 1,9832 га - територія без родючого ґрунтового покриву (заглиблення з глиняним обвалуванням).

На земельних ділянках планується будівництво сучасного асфальтобетонного заводу *Benninghoven*.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно вимог чинного законодавства, розмір санітарно-захисної зони, охоронні зони інженерних комунікацій

щодо технічної альтернативи 1:

не розглядаються в зв'язку з нульовою альтернативою

щодо територіальної альтернативи 1:

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно вимог чинного законодавства, розмір санітарно-захисної зони, охоронні зони інженерних комунікацій

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:

Необхідна еколого-інженерна підготовка при зміні цільового призначення земельних ділянок не передбачається.

При будівництві АБЗ - рекультивация земельної ділянки площею 1,9832 га ; облаштування твердого покриття території АБЗ та під'їзних шляхів; охорона земель та вод (підземних) від забруднення відходами будівництва.

щодо технічної альтернативи 1

відсутня

щодо територіальної альтернативи 1

-

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:

клімат, мікроклімат – діяльність АБЗ буде супроводжуватись незначним виділенням теплих відхідних газів, що не призведуть до змін клімату та мікроклімату

атмосферне повітря – діяльність АБЗ буде супроводжуватись виділенням забруднюючих речовин в атмосферне повітря від технологічного обладнання та автотранспорту; викиди забруднюючих речовин не перевищують встановлених нормативів ГДВ; передбачається очищення відхідних газів від асфальтозмішувальної установки. Вплив на атмосферне повітря в період експлуатації є допустимим.

Санітарно-захисна зона витримана.

водне середовище – скидів у водні об'єкти при експлуатації АБЗ не передбачається

ґрунти – вплив виявляється у вилученні сільськогосподарських земель; при будівництві АБЗ – тимчасове складування будівельних відходів; при експлуатації АБЗ – всі відходи виробництва та тверді побутові відходи передбачається зберігати в спеціально відведених місцях з подальшим вивезенням спеціалізованими організаціям.

рослинний та тваринний світ – допустимий вплив

техногенне середовище – вплив незначний. В районі розміщення планованої діяльності відсутні пам'ятки архітектури, історії, культури, зони рекреації та об'єкти природно-заповідного фонду.

геологічне середовище – вплив відсутній. Негативні ендегенні і екзогенні процеси та явища природного і техногенного походження (тектонічні, сейсмічні, геодинамічні, селеві, карстові), зміни стану та властивостей масивів порід, деформації земної поверхні та ін.

виключені.

щодо технічної альтернативи 1

відсутній

щодо територіальної альтернативи 1

-

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

Друга категорія видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля, ч. 2 (сільське господарство, лісівництво та водне господарство – зміна цільового призначення земель цільового призначення), ч.11 (споруди для виробництва штучних мінеральних волокон, виробництво екструдованого пінополістиролу, утеплювачів, асфальтобетону)

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав)

Транскордонний вплив на довкілля відсутній

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності з ст.6 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля” № 2059-VIII від 23 травня 2017 року.

Зокрема планується замовлення кліматичних характеристик району розміщення планованої діяльності в обласному центрі з гідрометеорології; використання при розробці звіту з ОВД «Проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельних ділянок», Детального плану території земельної ділянки загальною площею 6,7284 га з метою подальшої зміни цільового призначення, результатів аналізів дослідження складу ґрунтів.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля — це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде

Рішення про зміну цільового призначення земельних ділянок

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11

Закону України "Про оцінку впливу на довкілля")

що видається:

Вітовською районною державною адміністрацією

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Управління екології та природних ресурсів Миколаївської облдержадміністрації

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та

м. Миколаїв, пр.Центральний, 16, тел. 46-04-27, e-mail:ecolog@mk.gov.ua

контактна особа)